



郑欣宜

郑欣宜：想给妈妈一个舒服的晚年

凭着热情坚强和懂事,19岁的郑欣宜撑过了妈妈沈殿霞生病的50多天,照顾妈妈、安慰亲朋、应付媒体追访,她经历了人生中最漫长、同时也是最残酷的一次考验。

妈妈病危 “当着妈妈的面只哭过两次”

2006年9月9日,肥肥沈殿霞秘密入院,由肝癌专家操刀实施手术,之后多次传出病危的消息。香港传媒无休止地追访,还有周刊派菲佣秘密入院偷拍病床上的肥肥。

记者:妈妈生病的时候,你哭了几次?

郑欣宜:哭了无数次,但尽量不在妈妈面前哭。如果在她面前哭起来,会让她觉得不开心,我不想她有放弃的感觉。

记者:当着妈妈的面,哭过几次?

郑欣宜:只哭过两次。第一次是医生告诉我们妈妈得的是什么病的时候,我一下就哭了,很大声的那种哭。第二次是妈妈认不出我的时候,我觉得很害怕,不停地给她唱歌,摸她的头,可是看她的眼神就知道她认不出我,我就控制不住自己……

记者:记得你第一次从玛丽

医院出来对媒体交待病情时,笑着告诉大家“妈妈没事”,作为一个19岁的女孩,觉得当时外界给你的压力大吗?

郑欣宜:其实那次我很害怕,我从来都不在记者面前说谎的。那是我最难过的时候,因为妈妈已经在开刀了。本来说3个小时,结果开了20多个小时。从不用签字到要我一个人去签字,这种状况证明到了紧要关头,医生觉得已经非常危险了。我嘴里说OK,我们快点签,签完了你们就快点做,可真要签的时候我签不下去,手一直在抖,没办法写。所以到最后,是五阿姨(沈殿霞的姐姐)签的。

记者:妈妈生病时,你还是会健身、练歌,为什么没有暂停?

郑欣宜:有一点是想让外界媒体觉得我妈妈没事,也觉得要让我妈妈看到,我去健身、去练歌,就像是在告诉她:“没事的,你看我都不担心,你也不要担心了。”每次见到妈妈,我就会故作轻松,很开心地说:“今天好多记者,不过无所谓啦,我穿得这么靓,怎么照都靓的。”我觉

得妈妈的心情会轻松一点。

记者:在你眼里,妈妈是怎样的?

郑欣宜:她很可爱的,真的是个开心果。她的笑声是真的,不是假的。每一次她打电话都会把我吵醒,她真的是用丹田笑的。我很感谢她,她教会了我乐观。

记者:你的理想是什么?

郑欣宜:没想过,只想给妈妈和外婆一个很舒服的晚年,不希望妈妈再辛苦。

记者:现在停学回来就是为了进军演艺圈?

郑欣宜:不是,妈妈希望我多陪她,她身体不好,又喜欢热闹,喜欢和家人在一起,对我和妈妈来说,我们都是对方的唯一。

父母离异 “他们勉强在一起会更不开心”

沈殿霞与郑少秋婚姻很早就出现了问题,双方在生下欣宜后不久便离婚。父亲再婚后又生下两女,而沈殿霞一直没有再婚。

记者:作为沈殿霞的女儿,这个身份带给你很大压力吗?

郑欣宜:我如果说没有那



郑欣宜和妈妈肥肥

就是在骗你。有时候我会为了这种压力很不开心,可是这条路是没有办法去改变的。妈妈就是妈妈,爸爸就是爸爸,我从来没恨过他们。我觉得我比很多小孩子都幸福得多。

记者:爸爸妈妈离异对你来说是一种伤害吗?

郑欣宜:我不觉得,反而可以让我更坚强。我不会抱怨他们,如果他们勉强在一起可能会更不开心。如果不是他们分开,可能我和妈妈、外婆的感情不会这么深,可能不会有现在和妈妈这么亲密的感觉。黄长洁

城开大厦
城开国际写字楼
100% 甲级写字楼

万众瞩目 12月7日
城开国际写字楼产品说明会暨首批业主签约仪式
盛大举行

城开国际写字楼形象大使 蓝天柱 先生

城开国际, 荣耀新街口, 献给卓越发展级企业开拓人士
金融大道首席写字楼成就中央商务姿态

地段价值就是城市价值, 一手掌控新街口财富板块的核心地段

城开国际, 座落于南京新街口黄金地段, 楼高24层, 俯瞰南京洪武路金融大道, 紧邻南京地铁一、二号线出站口, 交通便捷, 四通八达, 商业氛围成熟, 国际级酒店、各大银行、著名购物中心的近在咫尺, 城开国际写字楼与约瑟夫公寓形成双子楼格局, 傲然屹立, 气度自显; 完备配套设施, 全方位满足企业商务交流多重功能, 城开国际是跨国公司以及杰出外资、中资企业的理想置业选择。